[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima segunda reunião ordinária do segundo período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e sete, às dezenove horas. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, Secretário Sebastião da Costa Rodrigues, e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Luiz Carlos Florentino de Souza, Paulo Sergio Lopes, Pedro Paulo Schuchter. Valdevino da Silva Mariano Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental iniciou a reunião, solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata, da sessão anterior. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente: Leitura de telegramas do Ministério das Comunicações convidando para inaugurações de Agências do Banco Postal. Telegramas do Ministério da Saúde informando liberação de recursos em favor do Município. Telegrama do Deputado Denis Pinheiro convidando para reunião em Juiz de Fora no Victory Hotel para tratar do assunto ICMS Solidário. Leitura, Ofício PMSD, enviando Projeto de Lei nº 016/2007, que dá nome ao Posto de Saúde de Sossego, da lavra do Executivo Municipal. Leitura do Projeto de Lei nº 004/2007, de autoria do Vereador Secretário Sebastião da Costa Rodrigues, que dá nome de Iracema Wenceslau ao Posto de Saúde de Sossego. Após a leitura, o Sr. Presidente colocou os Projetos a disposição dos Vereadores membros das Comissões Permanentes. Leitura do Requerimento 042/2007, de autoria dos Vereadores Paulo Sérgio Lopes e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite, que requerem desentupir o bueiro da Rua Alexandre Machado, no Bairro das Flores., Requerimento 043/2007, de autoria do Vereador Carlos Fernandes de Souza, que requer limpeza na rede de esgoto da Rua Arcilia Bastos, em Ericeira, Requerimento 044/2007, de autoria do Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza, que requer do executivo informar com referência a insalubridade dos Servidores Municipais. Colocados em votação Requerimentos 042, 043, 044/2007, foram os mesmos aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente perguntou aos membros da Comissão de Obras, se a Comissão havia verificado os loteamentos previstos no Projeto de Lei 005/2007, e qual é o parecer que a Comissão emite. O Vereador Pedro Paulo Schuchter disse que a Comissão compareceu ao Loteamento Sítio da Liberdade, existe uma parte da área doada a Prefeitura que não se encontra cercada, e assim sendo, o Vereador Pedro Paulo Schuchter pede que sejam tomadas as providências por parte do Município, e que a área de direito da Prefeitura seja incorporada, e que seja feita uma cerca, e também, que a referida área seja utilizada pelo Município como área de reflorestamento. O Sr. Presidente colocou então em primeira fase de votação o Projeto. 005/2007, já com a respectiva emenda transcrita, emenda esta aprovada reunião do dia dezessete de agosto, o Projeto foi discutido e aprovado por unanimidade. Quanto ao outro loteamento de nome Novo Santana, o Vereador Pedro Paulo disse que existe algumas pendências com referência aos trinta e cinco por cento do terreno a ser destinado ao Município, que não se encontra no Projeto. O Sr. Presidente perguntou se a Comissão constatou estar preservada a antiga estrada municipal, e qual é a real situação, disse aos membros da Comissão para analisarem bem a situação do loteamento. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. O Vereador Paulo Sérgio Lopes pede para constar em Ata que o calçamento do Bairro das Flores esta ótimo, só que na Rua, em frente ao Posto de Saúde, foi feito um quebra mola e na outra rua foram feitos dois, e na Rua Eugênio Morais não foi feito nenhum, e que o quebra mola em frente ao bar e o quebra mola em frente ao Posto de Saúde ficaram com pouco escoamento. O Sr. Presidente parabeniza ao Vereador Carlos Fernandes de Souza pelo seu aniversário que transcorre nesta data. Em seguida o Sr. Presidente convoca uma reunião extraordinária a iniciar-se dez minutos ao término desta sessão. E para constar lavrou-se a, presente Ata que se aceita será por todos assinada.
